



В Московском межрегиональном следственном управлении на транспорте СК России состоялось расширенное заседание коллегии



12 ноября 2015 года состоялось заседание коллегии Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации, на котором рассмотрены вопросы, касающиеся практики рассмотрения сообщений и расследования уголовных дел, возбужденных по фактам чрезвычайных ситуаций, катастроф, аварий, а также преступлений, связанных с нарушением правил безопасности движения и эксплуатации транспорта и экологических преступлений; состояния взаимодействия с контролирующими органами и подразделениями МЧС России на указанных направлениях. Кроме того, в повестке дня заседания коллегии стояли еще два важных вопроса: состояние работы и взаимодействия с органами, осуществляющими оперативно-розыскную деятельность, по выявлению и пресечению взяточничества и посредничества во



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

взяточничестве, а также иных преступлений коррупционной направленности, в том числе в сфере образования и здравоохранения, на территории, отнесенной к юрисдикции следственных органов управления, и состояние работы по формированию статистической отчетности и соблюдение регистрационно-учетной дисциплины.

Под председательством и.о.руководителя следственного управления полковника юстиции Сергея Вазюлина в работе коллегии приняли участие представители Московской межрегиональной транспортной прокуратуры, Центрального регионального центра МЧС России, ЦТУ ФТС России, Главного управления на транспорте МВД России, УТ МВД России по ЦФО, СЭБ УФСБ России по г. Москве и Московской области, руководители следственных отделов на транспорте, сотрудники аппарата следственного управления.

13 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/988299>